

热线电话：  
66778866

爱心对对碰 温暖你我他

## 捡到请举手

3月19日上午，范女士从火车站坐46路公交车到王城大道下车，将两双39码鞋和一件女式黑色上衣落到车上。请捡到者拨打电话13303880737联系失主。

3月20日，张女士的孩子在市二中门口丢失一副用于治疗近视的康复眼镜。请捡到者拨打电话60860256联系失主。

3月22日上午10点左右，李女士在凯旋路王城大道交叉口附近丢失一只贵宾犬。请捡到者拨打电话18638809583联系失主。

3月23日晚上，曾女士在612家属院门口打车到金色家园下车，把一个白色的包落到车上了，内有小孩衣服、杯子、毛巾、黄色玩具狗等物品。请捡到者拨打13837939376联系失主。

3月23日中午，刘先生在上海市场附近的25路公交车站牌处把刘雨萌的学生月票卡丢失。请捡到者拨打电话1383889791联系失主。

3月22日，金青珍将病历丢失在出租车上，内有正骨医院拍的片子。请捡到者拨打电话13503797974和金静林联系。

3月23日，陈先生在郑州路北段一拖集团门口不慎丢失学生书包一个，内有手机、退休证以及工资卡等物品。请捡到者拨打电话13837958808联系失主。

## 失主看过来

3月23日早上，韩先生在富雅东方附近捡到王艳莉的身份证、工商银行卡，请失主拨打电话13403796592联系认领。

3月24日下午，彭先生在龙门大道洛阳桥南捡到一串钥匙(有十几把)，请失主拨打电话18637916219联系认领。

3月25日下午，尤先生在博爱眼科医院门口捡到一个钱包，内有肖静怡的身份证、银行卡、会员证。请失主拨打电话15236222925联系认领。

近日，郝女士在9路公交车上捡到潘俊丽的身份证、医保卡、银行卡等。请失主拨打电话63556651联系认领。

近日，刘先生在牡丹广场附近捡到杜双双的身份证、医保卡及杨喜艳的身份证、学生证。请失主拨打电话13849922254联系认领。

近日，耿女士在位于南昌路的市口岸办办公室门口捡到朱然的身份证，请失主拨打电话64322709联系认领。

近日，洛龙区环卫局的一名环卫工人在开元大道与龙门大道交叉口附近捡到一个钱包，内有孙波的身份证、银行卡等物品。请失主拨打电话63256471联系认领。

近日，韩女士在九都路与王城大道交叉口附近捡到一个玫红色钱包，内有杨星星的身份证、银行卡和学生注册卡。请失主拨打电话13007631622联系认领。

(敬芳 整理)

# 马女士急寻的“铁核桃”有着落啦

□见习记者 蒋颖颖

买不到“铁核桃”的马女士不再眉头紧锁了。

昨日，本报刊登了《他因买到“铁核桃”很郁闷 她买不到“铁核桃”直发愁》一文，报道了“宜阳县马女士想要帮朋友购买‘铁核桃’却无处找寻”的消息。

报道刊登后，本报接到了不少热心市民打来的电话，都表示自己家里有“铁核桃”，可以提供给马女士。家住联盟路的林先生说，他家里有7斤多“铁核桃”，听说马女士的朋友要学雕刻，想要免费送给马女士的朋友。“我这存了不少‘铁核桃’，可以给他练习。”市民罗先生打来电话说，他家里有几十斤“铁核桃”，愿意将其送给马女士。郑州铁路局洛阳办事处的职



绘图 雅琦

工武先生致电称，他也是核桃雕刻爱好者，家里有专门用于雕刻的“铁核桃”，可以向马女士提供一些。

也有吃“铁核桃”的市民愿意帮助马女士。机车工厂的退休职工赵女士老家在东北，她从小就爱吃这种“铁核桃”。“去年，孩子们给我带来了一编织袋‘铁核桃’，现在被我吃得只剩几斤了。今天看到《洛阳晚报》上说有人要拿它做工艺品，我就想把剩下的这些全部送给马女士。如果不够的话，可以让亲戚从家乡再带来些。”赵女士说。

昨日下午，马女士告诉记者，一整天不断有热心市民向她销售或者赠送“铁核桃”。“接了五六十个电话，太感谢他们了，没有想到会有这么多热心的市民帮助我们。”马女士说。目前，马女士已经和部分热心市民约好，将于近日前往市区取核桃。

## 有人想开个旅游年票发售点 年票办：市场已饱和，不再接受申请

□见习记者 蒋颖颖

昨日，孟津县会盟镇郝先生致电本报，咨询开办旅游年票发售点需要哪些手续。

郝先生说，他在孟津县会盟镇中心街道有一家百货店，最近不少人去他店里咨询能不能办理旅游年票。“现在我们镇上还没有旅游年票发售

点，都得到县城才能办，如果我申请成功的话，可以方便我们周边的群众。”郝先生说。

“从2006年以来，我市已经审批了140多个旅游年票发售点。现在各县都有我们的发售点，孟津县有4个。现在旅游年票发售的市场已经达到饱和状态。”工作人员说，从去年开始，他们已经不再接受相关申请了。

## 爱心对对碰

## 七旬老太需要一副拐杖

□记者 张广英

“老太太，不早了，眼看太阳都晒不住你了，用不用挪个地方？”

“啊？那就不晒了，你要这会儿有空，把我推到家里吧。”

昨日，记者在关林镇潘村一个街口，见到了正在晒太阳的司马老太太。平时照顾她的孩子正好不在跟前，记者便帮忙推着轮椅，把她送回家后，又扶她下了轮椅，一点一点挪到床边。在床边坐下后，老太太让记者把凳子放在她伸手能够得着的地方。她说，这样就好了，要是自己想下床，扶着凳

子就能挪动。

据司马老太太讲，她今年已经71岁了，两年前不慎摔倒，她的左侧肢体就不能随意活动了，除了睡觉时间，都是在轮椅上坐着，生活一直离不开孩子们的照顾。最近天气暖和，孩子们常把她推到街口晒太阳。司马老太太说，她在屋里也会偶尔扶着床挪动，稍微锻炼一下，也许对身体恢复有好处。如果有一副拐杖，锻炼起来就更方便了。

亲爱的读者，如果您愿为司马老太送一副拐杖，请拨打热线66778866联系我们。

## 报道回音

## 小狗“皮皮”回家了

□记者 许晓洁

昨日，本报刊发《谁捡到这只可爱的小狗啦》一文，报道了家住西工区行署路的章女士丢失爱犬“皮皮”的事情。昨日，章女士称，“皮皮”已经回到家里了。

章女士说，“皮皮”和它的爸爸“宝宝”长得很像，所以丢失当日，有人把它

当成了“宝宝”，送到了“宝宝”家里。她小区的保安认得抱走“皮皮”的人，所以章女士就托人去找。而对方得知抱走的并不是“宝宝”后，也正在着急寻找失主。

章女士说，“皮皮”回家后，他们全家揪着的心都放下了，“皮皮”和家中的另一只小狗“妞妞”很快又打成一团。

## 有爱说出来

## 有爱 就对Ta 说出来

笑媛、利娜对志辉老师说：用“一日为师，终身为父”来形容您再恰当不过了。您起早贪黑地给我们讲课，周到细致地照顾我们生活，教给我们知识和做人道理，永远是我们心中最好的老师。在此，我们祝您身体健康，工作顺利，万事如意！

朱老师对大二班的孩子们说：老师很爱很爱你们！希望你们天天开心！

恬对西说：我爱你，虽然已经分手了。但我依然爱你，希望你能幸福。

郑女士对老公说：我和女儿永远爱你，愿你开心、快乐、工作顺利。永远是我们的骄傲！

亚佳对李老师说：我们都很舍不得您，别怪我没去送您。虽然您离开了学校，但您永远是我们心中最优秀的老师。愿您前程似锦，生活幸福，天天开心！

妈妈对璐璐说：亲爱的女儿，你已经12岁了，妈妈希望你健康成长，幸福快乐，开心每一天！

陈对阳说：亲爱的，我会用我一生的爱来陪伴你。春天到了，让我们一起用春天的温暖迎接宝宝的到来！

晨对娟说：因为一个梦，我爱上了你。虽然和你在一起的时间不长，但我们的爱永远在一起。我爱你！

俊对艳姐说：亲爱的，祝你生日快乐，美丽、健康、幸福！这一年，你给了我很多帮助，让我学到了很多，谢谢你！

成成对爸爸说：女儿祝你生日快乐，越活越年轻！

熊对英子说：我不主动，你也不主动，我们的感情就这样被束缚了吗？

(付璇 窦莹 整理)

如果您想对Ta说出自己的心里话，可以编辑短信或致电15303791756、18237958551，或发送电子邮件至lywbhzb@163.com，我们将在这里帮您传达。